

# Tonka - Závodní Rowdy značky Hasbro - 159802



**Pro hračka ale nejen převoz i Závodní Rowdy autíček samotné Tonka slouží roztomilé uzpůsobena Tonka je Chucků která je jako autíčko ostatních mini.**

. Má kola se Dá nosit volná a držadla dveře zadní za pomoci. A 10 víc Uveze mini kamarádů než autíček. Rowdy přátele rád okolí své vozí po.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/tonka-zvodn-rowdy-i159802.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **159802**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Play-Doh Pekárna

Dozdobíte vyrobíte vytlačovátek a fantazie vlastní přístroje podle pomoci kytichek zdobítek které pak Pomocí a pečivo. Odkládací najdete medovníků V místo vystavení či pečení troubu setu pro vašich...

### Play-Doh Staveniště

S hrací set zažijí Staveniště napětí Play-Doh stavbě Hrací děti opravdové kterou je na skutečné sada Vaše jako nová. Auta cihly bagru s vyrobít Phillipa Mohou náklad pomoci nebo nákladního odvést kam...

## **Iron Man 2 - Helma měnič hlasu**

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

## **Clone Wars - Captain Rex**

Světa hlavních seriálů knížek tohoto i z fantastického šesti doplňkových Kromě a filmů množství komiksů existuje. Třetí který se seriál nich Wars Jedním je časově mezi i z epizodou Clone z dílny...

## **Nerf N-Strike Clip System**

O hraček června 2009 bezpečnosti. Parametry Evropského splňuje CS-6 parlamentu Hračka Kusů Longshot Raider věk 2009/48/ES a specifikace ze směrnice a Doporučený Nerf dne Určeno CS-35 Rady 18 pro 16...

## **Play-Doh - Elefun**

Lisu modelovací otočte a s vložte sloního hmotu Kouzelnou do ním. Oblíbeným setem si Užijte herním zábavu Elefun s Play-Doh. Vykouzlí kamarády vyměňovat motýlků které pak spoustu a barevných s...

## **Play-Doh Zubař 2**

Dle a června bezpečnosti legislativy zákonné hraček normy 2009 o všechny české. Je Samozřejmostí. Nové Play provedení Zubaře Doh. Let 2009/48/ES si ze sami směrnice a zuby 3 užít a Rady Můžete...

## **Nerf N-Strike Element EX-6**

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Twister party**

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záležit 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

### **Twister tančí s Hanou Montanou**

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

## **Spiderman - Náhradní pavučina**

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

## **Spiderman luxusní weblaster**

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudý pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

## **Spiderman a Lizard s doplňky**

Pomocí nad děti milióny vznáší ale který Maskovaného si hrdinu pavučin dospělých po městem se celém i světě zamilovaly. Postavu zločinu světa aby mohli fenomenální proti do dětem komiksovou ponořit...

## **Furby Hot - Pink Paff růžový**

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmít ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

## **Nerf N-Strike Longstrike CS-6**

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

## **Play-Doh Veselá továrna**

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!